

Сегодня 13 ноября 2020 года... Год назад в далеком городе Оренбурге на улице Советской перед входом в библиотеку был открыт необычный памятник. Необычный он потому, что это одновременно и памятник великому человеку, и труду этого человека. На пьедестале — четыре огромных тома «Толкового словаря живого великорусского языка», рядом портрет Владимира Ивановича Даля, а также перо и чернильница. Даже не верится, что обычным пером можно такой огромный словарь написать! А ведь кроме словаря этот гениальный человек написал еще и сказки и сборник пословиц.

Недавно мы отмечали День народного единства. Жизнь Владимира Ивановича Даля — пример такого единства: по отцу он датчанин, родился на Украине, работал и жил в России. Зная иностранные языки, собирал русские слова! Удивительный человек!

Сегодня 13 ноября 2020 года... Значит, завтра этого у памятника — первый день рождения. Наверное, за год много гостей побывало около него. И завтра придут. Я там побывала благодаря этому квесту. Если когда-нибудь получится так, что я буду в городе Оренбурге, я обязательно приду на Советскую улицу. К Владимиру Ивановичу Далю и к его живому словарю.